

张家界日报

2018年10月22日
星期一 农历戊戌年九月十四
今日4版
总第8216期

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办单位：中共张家界市委 主管单位：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjnews.cn 社长 总编辑 尹业清



强国路上谱新篇

党的十九大以来治国理政系列评述 治国篇

新华社记者

一年前的金秋，党的十九大明确了实现第一个百年目标的重点，也对实现第二个百年目标进行了战略谋划。

一年来，在以习近平同志为核心的党中央引领下，一个致力高质量发展、凝聚起磅礴伟力的发展中大国，昂首阔步、气象万千，奋力书写强起来的新时代答卷。

高瞻远瞩，科学理论指引强国梦想

科学的理论，在时空的浩瀚中更显其力量。

一年前的此刻，党的十九大召开，习近平新时代中国特色社会主义思想确立为党的指导思想；2018年全国两会将习近平新时代中国特色社会主义思想载入宪法，党的思想成为国家指导思想，并擘画出新的强国蓝图。

到2020年全面建成小康社会

会，实现第一个百年奋斗目标；到2035年基本实现社会主义现代化；到本世纪中叶全面建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国。

是对过去的回望，更是对未来的宣示

中国特色社会主义已经进入新时代，中华民族迎来了从站起来、富起来到强起来的伟大飞跃。

从富到强，一字之变背后，历史性成就、历史性变革跃然纸上，中华民族历经沧桑走向复兴的梦想如此切近，以习近平同志为核心的中共中央在新的历史起点，开拓进取、励精图治。

新时代 新 在哪儿？新矛盾要怎么解？新任务要怎么干？

从八个明确的原则阐释到十四个坚持的基本方略，从新时代

党的建设总要求到全面深化改革总目标，从建设现代化经济体系到形成陆海内外联动、东西双向互济的开放格局，从推进祖国和平统一进程到推动构建人类命运共同体

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下，强国时代的奋斗坐标清晰标注，推进步伐坚实有力。

一年来，面对复杂多变的国内外环境，中国从容应对、运筹帷幄，治国理政彰显大国风范。

穿越险滩，中国经济在合理区间稳定运行，活力迸发；动真碰硬，改革快马加鞭、迎难而上；回应期盼，民生保障和改善力度不断加大，人民群众的获得感幸福感安全感日益提升；永不懈怠，全面从严治党成效显著，为各项事业发展提供坚强政治保证

向高处攀登，向远方驰骋。

新时代开启的强国新征程，就是一条发挥中国制度优势、推进国家治理体系和治理能力现代化的奋进之路。

不久前，整合八部门相关职能的自然资源部 三定 方案出炉，管护中国国家底 从此告别 九龙治水 局面。

新建、重组、挂牌、转隶 短短数月，大刀阔斧的机构改革，不断向外界释放将改革进行到底的强烈信号。

(下转1版①)



中德(张家界)零碳科技示范区项目合作备忘录签署仪式举行

本报讯 10月19日，我市与中国投资协会、德国欧瑞瑞股份有限公司、中海外智慧城市科技集团有限公司就中德(张家界)零碳科技示范区项目签订四方合作协议。市委副书记、市长刘革安见证签约，副市长欧阳斌代表市政府签约。德国能源署前署长科勒，欧瑞瑞股份有限公司总裁兼总建筑师米勒，中德可再生合作中心执行主任陶光远等参加。

刘革安说，中德(张家界)零碳科技示范区项目合作备忘录的签署，开启了张家界对外合作的新里程，也是张家界外贸经济、环保经济、产业经济发展的里程碑，体现了四方合作的诚意、务实的作风和高节奏的工作效率。张家界是国际旅游目的地，经过三十年的发展，在国内外拥有一定知名度，经济社会呈现良好发展态势。当前，张家界正在推动旅游经济

与工业、农业的进一步融合，不断提高产业聚合度，努力把张家界打造成旅游胜地、产业新城和宜居家园。中德(张家界)零碳科技示范区项目符合张家界未来发展的方向，希望四方共同努力，推动项目早日投产见效。

刘革安强调，在下一步的推进过程中，要明确项目定位，努力将项目打造成科技成果转化示范区、总部经济示范区、会展经济示范区和旅游+工业示范区。要认真论证，进一步研究合作机制、运营模式、回报方式等，形成科技成果转化的集聚效应，吸引更多零碳科技企业入驻。要务实推进，加快推进前期工作，进一步完善合作条款，加强沟通对接，推动项目早日开工，将项目打造成全国乃至全世界的示范项目，造福更多国家和人民。

(本报记者 王姣)

湖南2019年高考报名时间确定

统一为2018年11月1日至10日

本报讯 日前，湖南省教育考试院发布《关于做好2019年普通高等学校招生考试报名工作的通知》，明确2019年全国普通高校招生考试报名时间，湖南统一为2018年11月1日至11月10日(少年班的报名时间集中安排在2019年1月21至25日)。

据此《通知》，凡遵守中华人民共和国宪法和法律，高级中等教育学校毕业或具有同等学力，身体状况符合相关要求，有湖南省户籍的人员，可以申请报名。但有5类情况的人员不得报名，一是具有高等学历教育资格的高校在校生;或已被高等学校录取并保留入学资格的学生;二是高级中等教育学校非应届毕业的在校生(报考少年班等教育部另有规定的除外);三是在高级中等教育阶段非应届毕业年份以弄虚作假手段报名并违规参加普通高校招生考试(包括全国统考、省级统考和高校单独组织的招生考试，以下简称 高校招生考试)的应届毕业生;四是因违反国家教育考试规定，被给予暂停参加高校招生考试处理且在停考期内的人员;五是因触犯刑法已被有关部门采取强制措施或正在服刑者。

湖南报名时间统一为2018年11月1日至11月10日(少年班的报名时间集中安排在2019年1月21至25日)，其中艺术体育类的考生还须于11月11日至18日在指定网站进行艺术体育类专业的报名以及缴纳艺术体育类全省统一考试费用，报名缴费全部完成后方可参加艺术体育类专业全省统一考试。普通高校招生考试报名考务费缴纳办法不变。

报名办法，除报考有户籍所在要求的考生外，应届毕业生到毕业学校所在地的市州招生考试部门指定的报名点报名，往届毕业生到户口所在地的市州招生考试部门指定的报名点报名(跨市州或跨县区报名的考生报名办法，由相关市州招生考试部门确定)。

报名时须携带本人第二代居民身份证(建议办证时间不早于2017年1月)、高中(或中职)毕业证(本省户籍应届生凭市州教育局学籍管理部门审定的毕业生名册)或同等学历证明。外省户籍进城务工人员随迁子女高考报名时，还须提供其父母在当地1年期以上的居住证(含就业状况信息、房产证或租赁合同等)以及本人的学籍证明材料(高考报名资格审核表，通过系统打印)。

考生均须通过网上报名。所有考生均须在网上报名时签订诚信考试承诺书。(左丹)



10月20日，在合肥学院内，求职者与企业招聘人员交流。当日，第六届全国大中城市联合招聘高校毕业生秋季巡回招聘会(合肥站)在合肥学院举行，来自全国各地的228家用人单位参加招聘会。

新华社记者 张端 摄

不要让孩子迷失在网游丛林

白靖利 刘宇琪



貂蝉与杨贵妃在同一场景出现，要想活命必须杀掉所有人，频频出现在一些网络游戏中。正处于系第一颗扣子阶段的青少年，应该避免沉迷于此，须知生命的真正意义在现实世界。

不能否认，通过游戏可以获得快乐、活力和创造力。一些网络游戏也强调团队协作、永不言弃的精神，适度尝试具有一定价值和意义。

但过度沉迷于游戏，危害也是显而易见的。一些网络游戏忽略游戏精神内核，转而混淆历史人伦，或以暴力和色情为噱头；网络游戏玩家鱼龙混杂，素质参差不齐。青

少年涉世未深，判断力有限，长期沉迷其中，不仅导致身体羸弱、心理障碍，更容易造成价值观混乱。当孩子们发现书上的与游戏中不一致，当他们认为暴力可以解决一切，当网瘾少年眼里只有游戏中的自己，对家庭、学校和社会来说，都是巨大的挑战。

但是，污名化、妖魔化网游不合时宜，谈之色变或禁止网游更非明智之举。青少年沉迷网游，有游戏开发商的诱导，更与家庭教育息息相关。孩子成长过程中面临困惑甚至创伤，需要父母扮演好导师和朋友的角色，倘若家庭、学校不能及时补位，就可能为网络游戏让位。

堵不如疏。家长应该引导孩子合理安排游戏的时间和频率，帮助孩子分辨游戏的优劣、善恶、品位和价值。教育从来不是一件容易的事情，多花时间陪伴孩子在现实世界中寻

找乐趣和成就感，与孩子一道正确地看待世界，才能避免网游成瘾。

对于网游成瘾这头青少年成长路上的拦路虎，多管齐下才能赶跑它。游戏公司应重拾企业责任，如尊重历史和现实，开发更多适合青少年的游戏，上线 防沉迷 等系统。学校应该培养青少年体育锻炼、课外阅读等习惯，让讨论的热点从游戏转向对现实世界的关注，以及真善美的认知。相关政策规定也应当对网络游戏的内容和价值严格把关，严防不正当价值导向、混淆历史真相的网游泛滥。

更应让孩子们意识到，生命真正的意义在现实世界。只有将游戏中的团队协作、永不言弃、想象力创造力等带到现实生活中，才是游戏的价值所在。要让孩子们知道，游戏的门外还有更加广阔的世界，值得与亲人挚友携手去探索和感受。

(据新华社)

慈利县确保整县高质量脱贫摘帽

本报讯 近日，慈利县政务服务中心8名帮扶责任人前往龙潭河镇竹岭村，走访结对贫困户，帮助贫困户计算每一笔扶贫账，让他们真切感受到生活的转变，切实提高群众的满意度。

最近，慈利县掀起了进村入户的热潮，全县各乡镇各部门万余名帮扶干部纷纷深入贫困村和建档立卡贫困户家中，开展脱贫攻坚 查找补工作，收集各类问题和意见，补齐各项短板，确保整县脱贫摘帽目标实现。

近年，慈利县始终把脱贫攻坚作为头等大事和第一民生工程来抓，深入贯彻 六个精准 五个一批 要求，严格落实责任，完善帮扶机制，强化精细管理，整合扶贫资源，完善基础设施，严格督查考核，取得了明显的阶段性成效。

2014年至2017年，全县贫困人口规模大幅减少，有61个贫困村脱贫出列，现行标准下的贫困人口由85874人减少至33047人，四年间均减贫近两万人；贫困地区面貌明显改善，水、电、路、气、房等基础设施建设以及教育、医疗、卫生、文化等公共

服务均取得了长足进步，贫困地区自然村通电全覆盖，道路硬化达到77.9%，95%的自然村实现饮水安全。

今年是慈利县整县脱贫摘帽的收官之年。年初该县就向省委省政府、市委市政府立下承诺：力争26702名贫困人口脱贫、73个贫困村退出，确保整县脱贫摘帽。在经历了 春风行动 夏季攻势 秋季冲刺 三场攻坚战役之后，9月21日，慈利县发出了脱贫攻坚 冬季摘帽的百日冲刺 号令。县委书记邵初开分别于10月7日、10日、14日前往家市、广福桥、许家坊等乡镇督导脱贫摘帽 百日冲刺 行动，要求镇村干部、驻村工作队、帮扶责任人把贫困村(户)退出作为当前的头等大事抓紧抓实；其他县领导也纷纷前往贫困村、贫困户，督导贫困退出验收工作。

连日来，帮扶干部深入基层对所有建档立卡贫困户再一次进行细致走访了解，逐户逐人进行调查，详细摸清底数，分类建立台账，摸实贫困户脱贫状态，为如期实现高质量整县脱贫摘帽打下基础。

(本报记者 宋世秀 通讯员 吴颖韵)

老百姓的事就是我的事

记市交通运输局驻团溪村第一书记肖国翔

本报记者 向文 通讯员 赵一帆



既有宗族矛盾，又有地域矛盾，还有发展不平衡诉求不一致的矛盾。在上级领导的支持下，肖国翔和同志们吃透村情，紧紧围绕全体党员干部和村民代表，反复上门做好广大村民的思想工作，指导村 两委 班子顺利换届，选优配强了村 两委 班子，为全村打赢脱贫攻坚战奠定了坚实的基础。

突出抓好四培四带，将2名群众拥护、组织信任、热心服务的优秀青年人才补进村委会；突出抓好村党总支部自身建设，严格制定并落实了三会一课、民主评议党员等系列制度规定，大力推行岗位承诺、村干部值班等制度；突出抓好扶危济困，走访贫困户做到四看一算，帮助困难百姓解难题，树立生活信心。就这样，肖国翔从细微处做起，和党员群众从陌生到认识，从了解到信任，从相互淡漠到相互之间建立了深厚的感情。

真心扶贫扶真贫，群众无声胜有声。每次遇到困难或者挫折时，肖书记都会第一时间跟我谈心，给我鼓励，是肖书记给了我最大的关怀。养殖技术不成熟的时候，他给我请人培训养殖技术。愁销路的时候，他给我联系销路。今年我种的饲料草因为天干枯死，他还到处给我联系稻草饲料。我一个人单独干，力量薄弱，他还鼓励我和村里15户贫困户合作养牛，共同致富。

(下转1版②)

CROWNE PLAZA 张家界纳利皇冠假日酒店

养生有道 道在湘府 湘府国际温泉酒店

中国福利彩票 扶老 助残 救孤 济困

茅岩莓 提升精气神

美年大健康 Health 100

人生百年 难忘湖泉 红松酒鬼酒

九天湘依 葛根饮料 不怕火!